



Município de Carapicuíba

Estado de São Paulo

ERRATA

Na publicação do dia 18 de julho de 2.014, referente a portaria nº 1.459, de 17 de julho de 2.014:

Onde **Lê-se:**

Membros :

Sr. Sidney Pagniozzi Gonçalves

Leia-se:

Membros:

Sr. Sidney Pagniozzi Gonçalves

Sr^a Rita de Cássia da Cruz Oliveira

DEILDE LUZIA CARVALHO HOMEM

Secretária de Assuntos

Jurídicos